

俄亥俄州立大學牙醫學院參訪見習課程花絮- Part I

◎ 牙醫學系 涂明君 老師 2010-08-10

今年教育部教學卓越計畫「國際雙向交流計畫」合併教育部「學海築夢計畫」本校暑假期間補助牙醫系學生4名與口腔衛生學系學生3名前往俄亥俄州立大學牙醫學院做見習課程。此團一行人由牙醫學系主任涂明君帶隊於七月三十日出發，八月二日正式前往俄亥俄州立大學牙醫學院展開三週的學習之旅。目前學生皆已完成見習一週，正邁進更深入的見習與研究室學習。99年7月30日晚上，現任Ohio State University (OSU) 牙醫學院pre-clinical director也是前本校牙醫學系主任簡華宏醫師協助接機並將同學們分送三個住宿地安置(本次租屋事由涂老師透過網路短期分租離學校近的學生公寓)，次日又全程陪同學生參觀校園、認識環境，並提供每位同學OSU地圖與公車Map。同學們在簡華宏醫師的引導下，清楚的了解往後見習的地點與rotate的schedule。學生分租的宿舍是類似2或3-bedroom的公寓，每間bedroom是兩人一間，有客廳、廚房與衛浴，亦有簡單的爐具，同學均可自己烹飪中式餐點。

就牙醫學系學生一週來的學習分述如下：每位學生分別要rotate 大學部牙周病實習門診、牙周病研究生實習門診、Implant clinic與三個教授的研究室這四個大區塊，第一週有一個半天是由Prof. Claman 專門為牙醫學系學生作lecture與typodont hand on 操作；同學很忙也粉累(從未每天站立那麼久的時間!)，所幸牙醫學系學生都有涂媽準備的愛心中式晚餐，舒緩一下疲累的白天課程。

鍾先揚老師(D02)及何威廷學長(D17)均是這個學校牙周病研究所畢業，現在也有北醫與高醫的校友在此攻讀碩、博士學位；值得一提的是他們有一個歡迎當年研究生加入的picnic，我們正好有幸參與分享美食。牙醫學系同學在此見習除可以學習國外的牙醫教育方式也可學習留學生的努力以赴的精神。待續...

【相關圖片】



同學在Postle Hall前與簡華宏醫師合照，未來的3週學生將在Postle Hall見習



與牙周病系主任Prof. Mariotti合照



Prof. Claman為牙醫學系學生作lecture



與Prof. Claman合照



Prof. Claman typodont hand on 操作示範



柯怡君同學實地操作練習



觀摩研究生以 periopaper收集gingiva fluid的臨床實驗
Data



歡迎新進研究生加入的picnic美食分享